
Persönliches professionelles Coaching ist ein 
leistungsstarkes Werkzeug, um Menschen zu er-
möglichen, ihr volles Potenzial zu erkennen. Coa-
ching dient dazu, Menschen dort abzuholen, wo sie 
stehen, und ihnen zu helfen, ihre nächsten Schritte 
herauszufinden, mit sachkundiger Anleitung, an-
gemessenen Herausforderungen und positiver 
Unterstützung! Oftmals ist es die neue Perspektive 
einer erfahrenen externen Coachin, die uns unse-
re nächsten richtigen Schritte erkennen lässt.

Mit über zwei Jahrzehnten akademischer Erfah-
rung und einer nachgewiesenen Erfolgsbilanz bei 
der Stärkung von Einzelpersonen biete ich spe-
zialisierte Coaching-Services an. Sie sind darauf 
ausgerichtet, Ungleichheiten und Barrieren am 
Arbeitsplatz anzugehen, insbesondere solche, die 
mit geschlechtsspezifischen Themen zusammen-
hängen.

Expertise: 

Gestützt auf meinen umfangreichen wissen-
schaftlichen Hintergrund habe ich mich darauf 
spezialisiert, die Barrieren zu identifizieren und 
abzubauen, die das berufliche Wachstum behin-
dern, insbesondere geschlechtsbezogene Dis-
kriminierung und Herausforderungen, mit denen 
Frauen am Arbeitsplatz konfrontiert sind. Von der 
Bekämpfung von Ausgrenzung und Belästigung bis 
hin zur Navigation durch gläserne Decken, dem 
Impostor-Syndrom und dem Ausschluss aus Netz-
werken, biete ich zielgerichtete, einfühlsame und 
sachkundige Anleitung, um Sie auf dem Weg zum 
Erfolg zu unterstützen. Darüber hinaus verfüge ich 
über Expertise im Umgang mit Problemen,  

die spezifisch für LGBTQIA+ Personen sind, und 
unterstütze Arbeitgeber:innen und Kolleg:innen 
dabei, inklusive Umgebungen zu schaffen und 
LGBTQIA+ Mitglieder ihrer Teams zu unterstützen.

Inklusiver Ansatz: 

Ein Großteil meiner Arbeit konzentriert sich auf 
die Bewältigung von Herausforderungen, die Frau-
en, sexuelle Minderheiten und Geschlechtsidenti-
tätsminderheiten im Berufsleben überproportional 
betreffen. Meine Coaching-Services stehen jedoch 
allen Personen offen, die danach streben, ihr volles 
Potenzial zu erreichen. Gemeinsam navigieren wir 
durch die Komplexitäten der Berufslandschaft und 
schaffen eine Umgebung, in der alle gedeihen und 
erfolgreich sein können.

Nachgewiesene Erfolgsbilanz: 

Durch die Mentorinnenrolle und Beratung von 
Dutzenden von Mitarbeiter:innen, sowie die Lei-
tung sowohl kleiner als auch großer Teams, bringe 
ich eine Fülle von Erfahrungen mit. Mein Ansatz 
basiert auf persönlicher Unterstützung, die darauf 
abzielt, die einzigartigen Bedürfnisse und Aspira-
tionen jedes:r einzelnen Kunden:in zu erfüllen.

Ermächtigung durch Zusammenarbeit: 

Oft glauben wir, dass wir unsere beruflichen 
Reisen alleine bewältigen müssen. Die Wahrheit 
ist, dass die Suche nach Unterstützung und An-
leitung ein Zeichen von Stärke und Fähigkeit ist. 
Gemeinsam können wir Hindernisse überwinden, 
Barrieren durchbrechen und Ihr volles Potenzial 
entfalten.

Sind Sie bereit, den nächsten Schritt zu tun, um 
Ihre beruflichen Aspirationen zu verwirklichen? 
Lassen Sie uns zusammen diese transformative 
Reise antreten.
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Ich freue mich darauf, mit Ihnen zu arbeiten!

office@snowtreecct.com 
SnowtreeCCT.com


